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Obě Lhoty se mohou pochlubit již domácím titulem Vesnice roku a v prestižní mezinárodní
soutěži, která se koná jednou za dva roky, uspěly v konkurenci více jak dvou desítek obcí,
které zvítězily v obdobných domácích soutěžích.

„Gratulujeme oběma našim členským obcím, jejich občanům a všem, díky jejichž úsilí se podařilo
tohoto úspěchu dosáhnout. Je to skvělý příklad, že u nás na venkově to žije a že obce, nehledě na
svou velikost, přicházejí s inovativními nápady, kterými zlepšují život svých občanů a přispívají k
ochraně životního prostředí. Úspěch obcí je i odrazem pečlivé každodenní práce starostů, kteří se
starají o svěřené území. To je pro venkov nenahraditelná hodnota,“ říká Eliška Olšáková,
předsedkyně SMS ČR.

Kostelní Lhota, která má přes 900 obyvatel, je Vesnicí roku 2022, Ostrožská Lhota s přibližně 1 500
obyvateli uspěla v soutěži v loňském roce.

Mottem aktuálního ročníku mezinárodního obecního klání bylo Chuť do budoucnosti. „Přesně toto se
odráží v Kostelní Lhotě. Komunita a spolkový život jsou jádrem obce, která se rozvíjí v souladu s
moderními postupy v oblasti ekologie, ochrany přírodních zdrojů, vytváření hodnot, architektury,
vzdělávání a sportu. Povodně v roce 2013 a následné sucho v letech 2015–2020 motivovaly obec a
její občany k rozvoji udržitelným způsobem. Nové prostory, ať se jedná o budovy či veřejná
prostranství, jsou vytvářeny především v již existujících zastavěných plochách, případně se obec
snaží držet kompaktní charakter zástavby. Tyto prostory pak splňují vysoké standardy v oblasti
ekologie, obnovitelných zdrojů energie nebo retence vody,“ uvedli ve svém hodnocení komisaři
Evropské ceny obnovy vesnice 2024.

SMS ČR je dlouhodobým spoluvyhlašovatelem soutěže Vesnice roku, ve které udílí Cenu naděje pro
živý venkov. Cena je udělována v každém kraji vždy jedné obci a jejím hlavním smyslem je
vyzdvihnout práci těch, kteří se aktivně podílejí na rozvoji venkova.

„Je obdivuhodné, jaké úsilí věnují jednotlivci v obcích rozvoji spolkového života, pořádání
společenských či sportovních akcí nebo práci s mládeží. Často souběžně s náročným zaměstnáním,
mnohdy s minimem prostředků, ale s velkým entusiasmem. Je nám ctí, že jako Sdružení místních
samospráv ČR můžeme tyto lidi a jejich obce, díky nimž to na venkově skutečně žije, ocenit,“ dodala
Eliška Olšáková.
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